

УТВЕРЖДАЮ:

Президент «Федерации футбола
Забайкальского края»

А.А. Шведун

« » 2023 года



УТВЕРЖДАЮ:

Министр
физической культуры и спорта
Забайкальского края

А.К. Серёдкин

« » 2023 года



УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГБУ ДО "СШОР № 2"
Забайкальского края

О.Г. Самсонов

« » 2023 года



УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края

А.В. Максимов

« » 2023 года



РЕГЛАМЕНТ

Первенства Сибирского федерального округа и Дальневосточного федерального округа по мини-футболу среди девочек до 12 лет.

Номер-код вида спорта: 001 000 2611 Я

г. Чита, 2024 г.

1. Общие положения

Первенство Сибирского федерального округа и Дальневосточного федерального округа по мини-футболу среди девочек до 12 лет (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий Министерства физической культуры и спорта Забайкальского края.

Соревнование проводится РОО «Федерация футбола Забайкальского края», имеющей статус региональной спортивной федерации по виду спорта «футбол» (свидетельство о государственной аккредитации от 17 января 2019 года № 92).

Спортивное соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта футбол утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 ноября 2021 г. № 901

Основной целью проведения турнира является:

- развитие, пропаганда популяризации футбола на территории города Читы;
- организация досуга любителей футбола, формирование здорового образа жизни;
- повышение уровня мастерства участников и судей турнира;
- определение сильнейших команд.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (ст.6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в физкультурно–оздоровительном комплексе, расположенном по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Строителей, д. 3.: с 14 января по 20 января 2024 г.

14 января	15:00 часов	Открытие соревнований
15 января	10:00 – 15:00 час.	Проведения матчей соревнований
16 января	10:00 – 15:00 час.	Проведения матчей соревнований
17 января	10:00 – 15:00 час.	Проведения матчей соревнований
18 января	10:00 – 15:00 час.	Проведения матчей соревнований
19 января	10:00 – 15:00 час.	Проведения матчей соревнований
20 января	15:00 час.	Закрытие соревнований

Открытие соревнований 14 января в 15:00 час. закрытие соревнований 20 января в 15:00 час. Проведение матчей ежедневно в даты проведения соревнований по соответствующему возрасту

3. Права и обязанности организаторов

Общее руководство по подготовке к проведению Соревнования осуществляет ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края.

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную РОО «Федерация футбола Забайкальского края».

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревновании допускаются команды девочек возрастом до 12 лет победители региональных этапов.

К участию в Соревновании в заявочный лист включаются до 14 игроков, тренер, представитель;

Численный состав команды на поле должен составлять 4 полевых игрока + 1 вратарь.

Все участники Соревнований, должны быть зарегистрированы в установленном порядке и иметь паспорт футболиста, ведение и оформление которого осуществляется согласно требованиям «Положения РФС о паспортизации футболистов». Команды обязаны внести всех участников соревнований, в том числе официальных представителей команды в «РФС. Цифровая платформа». Игроки одной команды должны быть занесены в «РФС. Цифровая платформа» за соответствующую команду, как учащиеся соответствующих учреждения спортивной подготовки по футболу (мини-футболу) или как футболисты, проходящие подготовку в соответствующих командах мини-футбольных клубов Суперлиги по мини-футболу и Высшей лиги Ассоциации мини-футбола России, футбольных клубов ФНЛ, РПЛ. В случае отсутствия игрока в «РФС. Цифровая платформа» за соответствующую команду или отсутствие у игрока номера – идентификатора, то данный игрок к участию в соревнованиях не допускается.

5. Условия подведения итогов

Система проведения Соревнования по каждой группе будет определена на заседании судейской коллегии 13 января 2024 года с учетом количества заявившихся команд.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «мини-футбол». Продолжительность матча – два тайма по 25 минут «астрономического» времени, последние две минуты матча «чистое время».

Команды победитель и призеры Соревнования по каждой группе определяются по наибольшему количеству очков, набранных по итогам Соревнования.

За победу присуждается 3 очка, за поражение – 0 очков, за «ничью» – 1 очко.

В случае равенства набранных очков у двух и более команд, распределение мест определяется по следующим показателям:

по наибольшему количеству побед;

по результату игры между собой;

по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех играх

Соревнования;

по наибольшему количеству забитых мячей во всех играх Соревнования;

по жребию.

Главная судейская коллегия в течение 3-х рабочих дней после окончания Соревнования предоставляет итоговый отчет о проведении (заявки, протоколы, итоговую таблицу) в РОО «Федерация футбола Забайкальского края» на бумажном носителе.

РОО «Федерация футбола Забайкальского края» в течение 15 рабочих дней после окончания Соревнования направляет итоговый отчет о проведении в комитет физической культуры и спорта администрации городского округа «Город Чита» на бумажном носителе.

6. Награждение победителей и призеров

Команда, занявшая 1 место, награждается кубком и дипломом 1 степени, игроки команды – грамотами и медалями.

Команда, занявшая 2 место, награждается кубком и дипломом 2 степени, игроки команды – грамотами и медалями.

Команда, занявшая 3 место, награждается кубком и дипломом 3 степени, игроки команды – грамотами и медалями.

7. Условия финансирования

Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы, грамоты), обеспечением медицинского обслуживания, оплата питания судей и организаторов Соревнования, несет ГУ РЦСП Забайкальского края.

Расходы, связанные с участие в Соревновании иногородних команд (оплата проезда до места проведения, проживание, питание в дни Соревнований), несут командирующие организации.

8. Подача заявок на участие

Заявки на участие в соревнованиях подаются в главную судейскую коллегия на заседании.

При подаче заявок на участие в главную судейскую коллегия предоставляются следующие документы: заявочный лист, отпечатанный на машинке (принтере), заверенный печатью и подписью руководителя организации, от которой команда принимает участие в Соревновании, а также заверенный врачом поликлиники по месту жительства или врачом ГУЗ «Краевой врачебно-физкультурный диспансер» с печатью и четкой фамилией врача, оформившего допуск;

В заявочном листе оформляются все реквизиты (ФИО полностью), дата рождения (число, месяц, год), домашний адрес (название города, поселка, села), улицы, номер дома, квартиры), документы, удостоверяющую личность всех без исключения лиц, внесенных в заявочный лист.

В Заявочном листе оформляются полностью все реквизиты (ФИО (полностью), дата рождения (число, месяц, год), домашний адрес (название города (поселка, села), улицы, номер дома, квартиры), документы, удостоверяющие личность всех без исключения лиц, внесенных в заявочный лист .

Заявочный лист оформляется в трех экземплярах.

9. Обеспечение безопасности

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, отвечающим требованиям действующих нормативных актов Российской Федерации по вопросам безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «Футбол».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. № 464.

Во исполнение ч. 21 Комплекса ограничительных и иных мероприятий по предотвращению угрозы распространения на территории Забайкальского края новой коронавирусной инфекции (2019-нCoV), утвержденного постановлением Губернатора Забайкальского края от 8 апреля 2020 года № 30 (в ред. постановления Губернатора Забайкальского края от 26 августа 2022 года № 60) обязать посетителей соревнований использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания (маски, респираторы).

10. Ответственность участников и организаторов

Участникам Соревнований (игрокам команд, тренерам, представителям, судьям) и организаторам Соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результат Соревнований.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей. Тренеров и представителей команд и других участников Соревнований в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на результат Соревнований.

За получением дополнительной информации по вопросам организации и проведения Соревнований обращаться по тел. 8-914-488-94-44 (Рязанов А.М.)